

ATTESTATION D'ASSURANCE DOMMAGES AUX BIENS 01/01/2021 au 31/12/2021

Nous soussignés, MMA IARD Assurances Mutuelles/MMA IARD certifions que la société :

9 AVENUE HOCHE 75008 PARIS

A souscrit auprès de :

MMA IARD Assurances Mutuelles/MMA IARD

14 boulevard Marie et Alexandre Oyon 72030 LE MANS Cedex 9

- une police d'assurance **MULTIRISQUES** : n° 146 326 118, le garantissant contre les événements suivants :
 - Incendie, foudre, explosions,
 - Tempêtes, grêle et neige sur les toitures,
 - Dommages électriques
 - Bris de machines
 - Aménagements extérieurs
 - Autres évènements sauf
 - Incendie valeur vénale
 - Vol avec effraction et/ou agression
 - Vol des valeurs
 - Bris de glaces
 - Marchandises sous températures régulées
 - Perte d'exploitation

pour un risque sis :

Tous les sites exploités en France

Cette attestation est délivrée pour valoir ce que de droit et n'implique qu'une présomption de garantie à la charge de l'assureur.

Elle ne peut engager MMA IARD Assurances Mutuelles/MMA IARD en dehors des clauses et conditions du contrat auxquelles elle se réfère et n'est valable que sous réserve du règlement de la prime émise ou à émettre.

Fait à Paris, le 23/12/2020

MMA IARD SA
RCS Le Mans 440 048 882
Siège Social 14 bd Marie et Alexandre Oyon
72030 LE MANS CEDEX 9